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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, 

що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) 

заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 

(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його 

тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? 
Особливості еволюції та сучасні форми грошово-кредитних систем 

зарубіжних країн, механізм грошово-кредитного регулювання в розвинутих 

країнах, в країнах з перехідною економікою та країнах, що розвиваються. 

Чому це треба вивчати?   Вивчення дисципліни дасть можливість одержати знання щодо досвіду 

зарубіжних країн по формуванню та розвитку національних грошово-

кредитних систем в умовах посилення глобалізаційних процесів. 

Яких результатів можна  

досягнути? 

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 
функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних 
рівнях економічних систем. 
Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 
особливості функціонування фінансових систем. 
Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних 
фінансових систем та їх структури. 
Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 
податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів 
домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування. 
Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 
систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси 
суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, 
банківська система та страхування). 
Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 
регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

Силабус навчальної дисципліни 

«ГРОШОВО-КРЕДИТНІ СИСТЕМИ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН» 

Галузь знань: 07 Управління та адміністрування 

Спеціальність: 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

Освітня програма: Фінанси, банківська справа та страхування 

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) 

Курс: 3 

4/120

Денна форма: лекції (30год.), практичні (30 год.), самостійна робота (60год.)

Заочна форма: лекції (8 год.), практичні (8 год.), самостійна робота (104 год.)



Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 
ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей 
поведінки їх суб’єктів. 
Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані 
фінансові рішення. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 
Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
Здатність працювати у команді. 
Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп 
різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 
діяльності). 
Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 
інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні 
економічні явища. 

Зміст дисципліни Сутність грошово-кредитної системи. Грошові системи зарубіжних країн: 
сутність та еволюція. Кредитні системи зарубіжних країн: сутність, етапи 
розвитку та сучасна структура. Грошово-кредитна політика: цілі, типи та 
інструменти. Міжнародні валютно-кредитні та фінансові організації: їх роль 
у розвитку грошово-кредитних систем зарубіжних країн. 
Грошово-кредитна система США. Грошово-кредитна система 
Великобританії. Грошово-кредитна система Німеччини. Грошово-кредитна 
система Франції. Грошово-кредитна система Японії. Грошово-кредитні 
системи країн з перехідною економікою. Грошово-кредитні системи країн, 
що розвиваються. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та 
додаткових декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою 
проблематикою дисципліни, поглибленого опрацювання окремих лекційних 
тем або питань; підготовка до поточного контролю знань, що полягає в 
опрацюванні контрольних запитань, питань для самодіагностики, 
самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною 
тематикою; систематизація вивченого матеріалу для підготовки до заліку 
(перелік міститься в Методичних вказівках для підготовки до семінарських 
(практичних) занять), а також обов’язкових письмових індивідуальних 
навчально-дослідних завдань (за вибором студента). 

Міждисциплінарні 

зв’язки 

Політекономія, Економікс, Міжнародна економіка, Гроші і кредит. 

Інформаційне 

забезпечення 

(з репозитарію,  фонду  

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Бандурка О. М., Глущенко В. В., Глущенко А. С. Гроші та кредит [Текст] 
: підручник : затв. МОН України як підручник для студ. ВНЗ / МОН України. 
Львів : Магнолія 2006, 2021. 367 с. 
2. Митяй О. В. Гроші і кредит [Текст] : навч. посіб. / [рец. Курмаєв П. Ю., 
Новак І. М.] ; МОН України, Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини. 
– Умань : Жовтий О. О., 2015. 491 с. 
3. Шамова І.В. Грошово-кредитні системи зарубіжних країн [Текст] : для 
спец. "Банківска справа" : навч. – метод. пос. для самост. вивчення 
дисципліни : рек. МОН України.  Київ : КНЕУ, 2007. 157 c. 
4. Щетинін А. І. Гроші та кредит [Текст] : підручник : затв. МОН України 
для студ. ВНЗ.  Вид. 4-те, переробл. та допов.  Київ : Центр учбової 
літератури, 2020. 439 с. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 
Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 
розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 
Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 
види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 
Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема 
умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 
Положення про порядок організації освітнього процесу Уманського 
державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

 

 

 

 

Розробник                                                   Гвоздєй Н. І. 
 


